

POKROK PUBLISHING CO.

vydává
POKROK ZÁPADU
a místní vydání

v Crete pro Saline okres, Neb., v Schuyler a Clarkson, pro Colfax okres, Neb., ve Wilson, Kans., pro stát Kansas, v Cedar Rapids, Ia., pro stát Iowa, v St. Paul a Minneapolis, Minn., pro stát Minnesota a v Tyndall, S. D., pro stát South a North Dakota.

Předplatné:
Pro Spojené Státy \$1.00. Pro Kanadu \$1.50. Do Evropy \$2.00 ročně.

Zásilky peněz dětež se pomocí peněžních poukázek (Money Orders), expresních poukázek (Express Money Orders), bankovních poukázek (Bank Draft), anebo v registrovaném dopise. Oznamujeme své přístěhování, abyste starou i novou adresu.

Dopisy a krabičková četba ochotni a veřejně. Musí být slušné, psané bez úmyslu osobně poškozující a nepodléhají plným zákonům, až již má být v redakci utajeno, anebo a dopisem uveřejněno.



Vykonat už každý z vás povinnost svoji vůči Ústřední Matici Školské?

Nejhorším člověkem je, který se dá proti kterémukoli z jeho bližních svěsti — mstou.

Uchovej si jeden každý alespoň tolik hrstky, abys tomu, kdo ti jednou ublíží a tebe urazí, nepodlíhal a neřikal mu ruce.

Jsou různí lidé ve světě. Dvěři i zlí. Není však žádných, mezi kterými by se v řadě dobrých nedalo ukázat ani darebáky a mezi zlými na dobré.

Lidé s dvojitou tváří, kteří v každém chtějí být hezčí, jsou nejnebezpečnější. Mají kolem úst plno medu a srdce jejich naplněno je jedem.

Ztráta dobrého přítele bolí. Čím dříve však přijde člověk o přátele — simulanty, tím může být raději, poněvadž pozdější ztráta jejich mohl by být ztrátou případně velmi velikou.

Ten, kdo cti nemá, jinému jí neubere. Každý takový člověk však velmi rád poukazuje na druhého jako na bezctného. Snad proto, by neobrátil pozornost na sebe samotného.

Nezavděčíš se lidu, budeš-li mu stále co vytýkáti. Ještě méně však se mu zavděčíš, budeš-li mu stále lichotiti a budeš-li mlčet k jeho chybám. Poukážeš-li mu na tyto poctivé, jistě ho neurazíš.

Do života ještě mnohé nám schází. Především srdečnost a upřímnost spolu s úctou jedného pro druhého. Při nedostatku takového budeme pak stále jen živo, řiti a i to živení bude nám — peklem.

Některé z našich velmi rádi druhé pro vlastní pohodlí topí, ale sami topeni být si nepřejí. Bylo by proto dobře, kdyby si pro celý život zapamatovali jen tolik, nebudou-li topiti jiné, sami ži neutonou.

Nemalé překvapení v jistých kruzích způsobila dopis presidentu Tafta, který jej zaslal Illinoiskému zastupci McKinleyovi s plným právem uveřejnití tj. v kampani literatury kongresnické republikánské strany. President Taft se v dopisu tom sám horlivě přimlouvá za zrušení revizní tarifu a sice na základě převážně získaných informací o stávajících poměrech, u kterých informace postará př. se celá komise. Nepřimlouvá se za revizní úplnou. Česť pozice, by byly přehlednější a v pádu potřeby okolností poměrně jenom některé jednotlivé odstavce. Na případných změnách a dodatcích dohodl př. se nejen senát, ale i dům zástupců. V době, kdy Payne-Aldrichův zákon zákon schvaloval v původním znění a kdy jej sám prohlásil za nejlepší, jaký se za stávajících poměrů dle všeobecného mínění, měl př. se jen okolností. Dnes př. se jen okolností jiné a proto jej s povinností sám se přimlouvá za revizní tarifu. Činí pak to př. se takovým způsobem, že se revize jin doporučovaná dá provést, aniž

by v jaký zmatek uvedla celý obchodní systém.

Velmi zajímavý případ v ohledu kriminálního zákona odehrál se v nedávné době v New Orleans. Mladíček žena, jež byla souzena pro zavraždění muže jednoho, byla na základě výroku poroty prohlášena za nevinou dle "nepaněného zákona", jehož jediného dovolávala se obžalovaná ve své obhajobě, tvrdila, že dotčený muž zle s ní nakládal. Druhého dne po vynesení tohoto rozsudku jiná žena taky zavraždila jistého muže a při svém zatčení uvedla za svou obhajobu totéž, co žena první zmíněná. Jsouce patrně jista, že to dopadne na ni stejně, jak to dopadlo s ženou první, klidně a jaksi lhostejně vyčkává dobu, kdy bude její případ před soudem vyvolán. Uvažuje. Žena, se kterou bylo mužem špatně nakládáno, muze, chtě svou čest pomstít, zabije a je pak porotou uznána za nevinou a propuštěna. Následkem toho nevyhnutelně i jiné ženy, jež se ocitnou s muži v podobném anebo stejném postavení, hledají ve stejném konci pro sebe zastoupení, poněvadž si myslí, že to s nimi nemůže dopadnouti jinak, než jak to na základě obhajoby "nepaněným zákonem" dopadlo se šťastnou jejich předchůdkyní. Následkem toho dojde pak k několika vraždám, nad kterými se veřejnost, poněvadž cítí již jinak, ustrašena pozastaví. Nepochybujeme ani dost málo o tom, že ve velmi veliké většině soudních a sice kriminálních případů "nepaněný zákon" je lidu dobrodružím. Neváháme však ani říci, nadávám-li se zákona toho, že se stává lidu a celé veřejnosti zlem, nad kterým nutno říci to výstražné: "Sunt certi denique fines". A zákona toho nemělo by se užívat v případech, ve kterých se jedná o zničení a utrácení lidského života, obzvláště. Tu se nám zdá býti "nepaněný zákon" velkým zlem a to tím větší, že bychom jím mohli konečně omýšlit vše, i největší a nejtroufalejší zločiny.

Poslední primárky, jež byly nejtěžšími a nejnapínavějšími, byly vůbec kdy Nebraska pamaňuje, neobrátili dosud boj mezi guvernérem Shallenbergerem a mayorem Dahلمانem. V boji, který je již 14 dní po volbách, neustupně se pokračuje. Oba souperi chvilu dokazují, že jeden každý z nich je vítězem. Shallenberger záhy po primárkách podal žádost, kterou se dovolával přepočítání všech odevzdaných hlasů ve 13 okresech. Sotva že se mayor Dahلمان o tom dověděl, telegrafoval guvernérovi, že odevzdané hlasů přepočítati ne ve 13 okresech, ale v celém státě. Jednotlivé okresy ústy svých přívržitelů projevily pochybnost nad možným provedením něčeho podobného, tvrdíce, že povolení k tomu mohl by dáti jedině soud. Státní návladní Thompson však prohlásil, že v kruzích obou soupeřů nevidí nic nezákonného, a proto se věnuje veselé práci. Guvernér Shallenberger zvláště mnoho si slibuje od Lawstera a Douglas County, tvrdí, že v obou těchto okresech byla Dahلمانovi nepřávně odevzdaná veliká množství hlasů od osob, které hlasovaly na listku republikánském anebo jako demokrati hlasovali valde Dahlmána i pro některé republikány. Mayor Dahلمان je zase přesvědčen, že Shallenbergerovi připočítáno bylo velmi mnoho hlasů z listků populistických. Přehovratným přepočítáním hlasů, které je v některých okresech už skončeno, vychází na jevo, že se v očekávání svém nemýlí ani Shallenberger ani Dahلمان. Tento však do dnešního dne t. j. do pátka dosud ve své soupeřství vítězí 109 hlasů. K přepočítání zbývá dosud 10 okresů. Poněvadž však ubývá a přibývá na obou stranách stejnoměrně, soud se, že guvernér Shallenberger sotva již asi dočine svého šťastnějšího soupeře a že šokancem do guvernérského úřadu zůstane již asi mayor Dahلمان, který je si, jak on sám se vyslovil, vítězstvím svým více než jistý. Čekáme tedy a uvidíme.

Náš farmář má již nyní plno. Někde jsou již skončeny, plněné a ovce jsou již ve stádech, a nebo vyniklény již už v výpáskách

a někde — v severnějších krajích teprve započnou. Hlavní žně však čekají kornou dosud každého. Dle zpráv úředních a dle sdělení jednotlivců, kterých se nám dostala celá řada skoro ze všech končin a míst celého státu, nebude letošní úroda tak hubenou, jak se ještě před nedávnem stálo psalo a mluvílo. Poslední době situace velice zlepšily. Pšenice i ovy, jakkoli byly slanou dosti krátké, sypaly skoro všude valice dobře. Někde dokonce i výborné. Kornu převážnou většinou byla zachráněna, vypráhlé pastviny zase se zazelenały, bramborů je dosti a tak to tedy s našimi farmáři nevypadá tak uboze. Jsme tomu přeci již rádi a přejeme jim to za jejich úmornou celoroční práci ze srdce. Sami bychom si však z toho taky něco přáli. Ne sice pro sebe, ale pro dobrou českou věc, která podporu a to všestrannou podporu od amerických Čechů zvláště potřebuje. Máme na mysli Ústřední Matici Školskou v Čechách, pro kterou obraceme se na všechny české farmery zdejší s prosbou, by na ni v době svých žní zvláště vzpomínali a neodepřeli jí pomoc svou ve chvíli, kdy je jí Matičce třeba nejvíce. Vše jsme podotkli, že nyní všude na českém venkově zdejším jsou žně a ještě budou v plném proudu. Nuže, přicházíme s návrhem. Necht každý český farmář vzpomene si o žních až už pšenice, nebo ovsu, nebo kornu anebo kteréhokoliv jiného obilí a kterýchkoli jiných plodin na Ústřední Matici Školskou v Čechách alespoň jediným bušem a ten zpeněžený necht uloží pro ni stranou na největší úroky, jaké mu lze vůbec obdržeti, na úroky vědomosti a lásky pronárodných českých dětí! Vědomost a láska ta za jeden jediný buš s mnoha set anebo tisíci jiných snad stojí. Neukoupíte si ji jím. Pouze si ji získáte. Čin? Vykonáním prostě povinnosti, která volá k vám utiskovaný a pronásledovaný národ, jehož vy sami jste syny a dcerami. Český národ vždy měl a má největší oporu v rolnictvu, dělnictvu a studentstvu. Dokažte tedy, že ještě dnes máte se plnou důvěrou spoletí na rolnictvo nejen domácí, ale i na to za hranicemi, za nimiž v dáli za mořem v žirných krajích hvězdá naše, ale zvláště v požehnaných luzích Nebraska, tisíce a tisíce zlatých zrn českých farmářů, kteří na svou vlast dosud nezapomněli a kteří vždy jsou ochotni podati pomocnou svou ruku všude tam, kde by je povinnost volala. Dnes pak vás volá. Vyslechněte ji a alespoň buš, jediný buš, svých plodin věnujte ve prospěch nejčestější obranné instituce naší, ve prospěch Ústřední Matice Školské.

TOUHA SRDCE

F. Masil—Beranovský.

V největším věšeru na horách v polní pláňce dřeváky byli a sarkofa — o tři řádky vypráví, o marném toužení, o tom, že kůže je daleko, daleko — daleko za tím horami v obzoru, daleko za horami, daleko za horami, tam v dálním táhnutí domov mi —

— a ona byla to moule zpodobila: "Ruhaj, ruhaj! Přes to tak do —

A píseň její dle byla a sarkofa...
Měla ž polní dle a kladání vypráví, že kůže v dální, tam v Bříčech Karva —

— a ona byla to moule zpodobila: "Ruhaj, ruhaj! Přes to tak do —

A píseň její dle byla a sarkofa...
Měla ž polní dle a kladání vypráví, že kůže v dální, tam v Bříčech Karva —

— a ona byla to moule zpodobila: "Ruhaj, ruhaj! Přes to tak do —

A píseň její dle byla a sarkofa...
Měla ž polní dle a kladání vypráví, že kůže v dální, tam v Bříčech Karva —

— a ona byla to moule zpodobila: "Ruhaj, ruhaj! Přes to tak do —

A píseň její dle byla a sarkofa...
Měla ž polní dle a kladání vypráví, že kůže v dální, tam v Bříčech Karva —

UNAVA ZEMĚ *

(Výrok z "Čas")

Jeť stará zkušenost, že plodnost země není rovnoměrně rozložena. Panská půda nových území dává bobotou úrodu tak se rok, bez hojení, bez odpočinku, pole však však již po staletí se rychle

vyčerpávají, a byla-li pěstována po 2 nebo 3 léta táž rostlina, nutno je nechat na nějaký čas zarůstati divokými rostlinami — vyhoriti, jak bývalo dříve v obyčeji — nebo polnožit: a konečně neříká se již největší možné úrody lež po vydatném každoročním zásoření půdy hnojivem buď přirozeným nebo umělým.

Ódkud pochází tato změna plodnosti? Jeť země, podle některějšího domnění, tolik "unavena" neustálým ploděním, že třeba jí popřáti odpočinku? Či má intenzivní kultura rostlin za následek, jak uří velcí agronomové XIX. století, vyčerpání výživných látek půdy a třeba tyto látky v podobě hnojiva opět dosaditi? Otázky zajímavé nejen s theoretického, vědeckého stanoviska, nýbrž i pro praktické řešení úkolů moderního hospodářství.

Nedávně práce hlavně amerických agronomů rázi na tomto oboři nové dráhy, a byť i nebyly ještě všeobecně uznávány — jest to osud všech nových názorů —, přece přinášejí mnoho zajímavých poznatků, o kterých starší hospodářská věda neměla tušení.

Staré theorie o plodnosti dospěly k dosti přesnému rozboru, jak účinkuje na půdu hnojení, nepodávají však vysvětlení mnohých jevů, které s tím souvisí. Tak jest množství "činných" prvků, jako fosfor, draslík, dusík, které přijdou s těmi několika sty kilogramy hnojiva do země, nadměrně nepatrně o porovnání s množstvím stejných látek v zemi již praeexistujících, a přece způsobí zvýšení úrody. Výchlad hledán v tom, že uvedená látka hnojiva jsou rozpustnější a vřebatelnější, než látky půdy; důkaz pro to nepodán, ale náhled se zmlouval, poněvadž skutečně může býti fosfor nebo draslík různě rozpustný podle sloučenství, ve kterém se nalézá. Před několika léty však zjistil prof. konservatore umění a řemesel Schiesing, že rostliny davečnou vřebávají syon nerovnou výživu dokonce i z roztočů nosičů rozředěných; z roztočů, který obsahují jednu desetilinkutinu draslíku, běro si rostlina dostatečně množství této látky; a Milton Whitney nalezl při přesném zkoušení severoamerických půd, že se všude nalézá v zemi dosti rozpustných živých látek, aby se v nich mohlo rostlinám dáti. Nelze tedy vykládati únik hnojení přívzoru látek, jež byl v zemi nedostatek. — Jiný nevyčerpávací zjev: Od pradávna znají hospodáři, že střídavým polnohájím se podporuje vegetace. Po několikletém osazování pole stejnou rostlinou se půda vyčerpává, nevyčerpává se však, když se na poli pěstuje ob rok rostlin jiná. Zde nemůže platiti vysvětlení nedostatkem živých látek. Angličtí agronomové Lawes a Gilbert provedli pokus, při němž pěstovali po 15 let na třech poli brambory: úroda stále klesala, až se konečně brambory skoro vůbec ani nevyvinuly. Byla však půda vyčerpána? Nikoliv, poněvadž když naxeli hned na to jeden, dal bobotou žít. — Konečně by la učiněna některá nová pozorování theorie v Spojených Státech severoamerických vyskytují se jistě kusy panských půd, na kterých se kultivace nedáří; ať bylo použito jakýchkoli hnojiv a v jakémkoli množství, rostliny na nich jen žijí.

Všechna tato fakta obsahují važnou námitku proti dosavadní theorii, a byla také polnohájím pro nová pátrání. — Již na začátku minulého století pozoroval slavný botanik A. de Candolle na masece, zosažené do skleněného květináče v čistém písku, že z jejich žuných kořenek vytéká v noci kapky průhledné tekutiny a vyslovil své domněnky, že se rostlina takto zbavuje jedovatých látek, jež v ní v době činnosti denně perately. Potvrzení jeho domněnky poslal Macaire, který pozoroval vadnutí útržků, který pozoroval vadnutí útržků do tří kořinky jiných jednotlivých téhož druhu vypustily svou šťavu, kořinky stoukám žito se v ní dále zcela dobře. Tyto zkušenosti byly však zopomenuty a dle se na nich nepokračovalo, až teprve když Jansen oznámil, že kořinky žito nachávají v prstředí, do něhož vnikají, látky jedovaté pro ten samý druh rostlin a nikoliv pro rostliny druhé, byly znovu oceněny a správnost jich

dotvrzena.

Vidno tedy, že zde vystupuje nový faktor, důležitý pro luštění otázky plodnosti země: přítomnost rostlinných toxinů, škodlivých pouze rostlinám téhož druhu, a tím osvětlena i příčina, proč jest úroda dobrá, střídá-li se druh plodin. Konečně podařilo se washington. agronomům Schreinerovi a Schoreyovi také určit chemické složení těchto toxinů; jsou to vosmé sole kyseliny bihydroxyterové, které možno izolovati ve stavu čistém a provést s nimi pokusy úplně souhlasné s výše uvedenými zkušenostmi o vylučované tekutině z jemných kořinek. (Dokončení.)

NAVRÁTIL MU ZDRAVÍ.
Toto píše pan Jar. Opočenský, Agenda, Kans.: "Vaše Léčivé Hořké Vino Medové mi navrátilo staré zdraví a velice mi prospělo. Jest to výborný lék pro žaludek a všem jej doporučuji." Nemají-li jej obchodníci a Vás na skladě, pište si pro bedničku 12 láhví za \$3.00, jež přímo zašle U. S. Medicine & Importing Co., 2819 Larimer Str., Denver, Colorado.

♦ **YOUNG MEN'S CHRISTIAN ASSOCIATION** ♦
♦ (Sdružení křesťanských mladíků) ♦
♦ Večerní škola začíná 12. září. ♦
♦ Učí se mluvit, číst a psát ♦
♦ v anglické třídě anglicky pro ♦
♦ nastávající Američany. ♦
♦ 71 ♦

Chcete si zasloužit farmu?
Příležitost pro 500 mužů ku práci na vlastních domovech.

Wisconsinští obchodníci si přejí, by se farmáři usadili v blízkosti Ashland, Wis., a zvýšili plodiny ku spotřebě ve městě.

Celá řada promáčených obchodníků v Ashland, Wis., rozhodla se na tom, že by sam mohli býti přivlečeni více farmerů, kteří by se usadili nedaleko města, a čili jim podivuhodně nabídky.

Dívole a nevědomé krajiny se verního Wisconsinu jsou zjiny jako podivuhodně úrodná a mnohá farmáři, kteří se usadili v těchto nových místech, pěstuje nesmírnou úrodu lešumbe, sena, drabného obilí a voze. Za své mírné sklě výrobky a voze dostávají ve lílé ceny, leč není tam ani polovina na farmáři, kteří by byli a to vy pěstili vše ku spotřebě horního dělníka a továrníků v tomto velkém severním kraji. Každý druh farmářských výrobků posílá se u velkém množství do Ashland. Štát Wisconsin vybírá proto osadníky by přišli do severní jeho části a přistěhovalecká úřadovna sama a veřejně pravi, že je tam skvělá příležitost pro chudé muže k zohatnutí vzdělávacím divočin, jež druhy byly porostlé lezy.

James W. Good & Co., prominentní firma v Ashland, prohlašuje, že je jí s to umístiti na počet řadit dle výběru na farmách v okrahu čestí mil kolem města. Aby pak povzbudili chudé, ale poctivé muže k usazení se kolem města a ku zvýšení téžby farmářských produktů pro místní trh, mají již plán, na jehož základě ti, kteří by se tam usadili, mohli by farmy vyčistiti, postaviti si domky a platiti za ně, až by si vydělali. Je-li tolik lidí ve městech bez práce, pak toto je skvělou nabídkou k nabytí dobrého životní, vlastního domku a zohatnutí.

Státní úředníci tvrdí, že skoro každý druh plodin dá se tu pěstovati; podnebí je zde zdravé, uhlí a vozy je dosti, trhy jsou blízko a v okolí je dosti dobrých škol a kostelů.

Čtenářům našim obdržíme list každou další informaci, dopište-li val. mi dobře známé firmě James W. Good & Co., Ashland, Wis. Lidé ti mají zobrau informaci pro vhodně lidí.

Dr. C. J. NEMEC

český lékař a ranhojič.
Úřadovna č. 1316 William ul. Omaha — Tel. Douglas 2817.
Čídní hodiny: Od 10. do 12. hod. dopol.; od 2. do 5. odpoledne od 6 hodin večer. 451f

Nejdrahoccennějším pokladem
lidské bytosti jest zrak
DOBRY ZRAK
Pomůžeme-li, že vaše oči se kají a váš zrak se slabí se, neodkládejte a nechte svůj zrak prozkoumati u zkušeného optika. Nejlepší zrakohu a optikum uspořádají při případném brejli jest vyřázení se sta a sta krajářů, kteří v oboru tom pomoci hledají. Graduoval jsem jednu z nejlepších škol a mimo to mám státní povolení.

A. CECHA, český optik a zlatník,
1248 jižní 13. ul. Omaha, Neb.

Jos. J. Panuška
1318 Williams ul., právě naproti Semi-nova fožnickému krámu.
Pozemkové obchody v českém distriktu v Omaze, v South Omaze a v Benson. — Požární a úrazové pojištění. **ABSTRAKTY NÁROKŮ. — VEŘEJNÉ NOTÁŘSTVÍ.**
Hodiny: Od 7 do 10 večer a v sobotu od 3 hodin odp. do 8 hod. večer. 361f
Tel. Doug. 5737. Přijďte kdykoli večer.

Antonín Bárta,
první třídy zakázkový krejčí.
Residence a dílna v č. 1117 Lincoln avenue.
Vzorná a svědomitá práce odborníků všech druhů za nejnižší ceny.
Obrátte se na něho s plnou důvěrou.

Dr. F. A. Sedláček
OMAHA, NEB.
Úřadovna: 1378 So. 13th Street proti Hotelu Prague.
Tel. Red 4612.
RESIDENCE: 1451 So. 11th Street Tel. Douglas 4286.
Dopoledne s Dr. Allisonem v nemocnici.
V ÚŘADOVNĚ od 1 do 4 hod. odpol. V neděli od 9 do 11 hod. dopol.

Dr. F. J. Kálal,
český lékař a ranhojič.
Úřadovna v Karlově bloku, č. 26, ul. 207. — Tel. Doug. 1761.
Čídní hodiny: Od 11. do 1. odpoledne od 2. do 4. hod. odpol. bydlí: 2804 Chicago St., Omaha, Neb. Své pacien-ty nezaměňují ani v časopí-ší, ani v úradě.

♦ **DR. GEORGE F. ŠIMÁNEK** ♦
♦ lékař a operátor ♦
♦ v číle 1202 jižní 13. ulice, Omaha. ♦
♦ Čídní hodiny od 2 do 5:30 odpol. ♦
♦ v ledně od 6:30 do 7:30 hod. večer. ♦
♦ Phone: Res.—Douglas 1864— ♦
♦ Office—Douglas 3769. ♦

Dr. G. Rosewater
ČESKÝ LÉKAŘ A RANHOJIČ.
Úřadovna: 222 "Bee Building."
Čídní hodiny: Od 11—12 dopol.; od 2—5, od 5:30—6 odpol. — V neděli od 10—12 dopoledne.
Telephones: Bell Residence Harney 469 Office: Douglas 594
Independent: Residence A 4469 Office: A 1504
Obydlí: 3424 Farnam Str.

Kotěra & Sloup
vlastní rozsáhlý obchod
grocerní a železářský
v č. 1201 So. 16. Str., Omaha.
Na skladě mají vždy znamenitou grocerní a různé importované nákladné zboží. Čerstvou zeleninu, pečivo, a farmy šetrně málo a voze obdržíte u nás každý den. Zboží se poštou se dovozí.
Tel. Douglas 5573. 43-1f

Moderní zařízení a největší **feznický a uzenářský závod** vlastní nejstarší fezník, **V. F. KUNCL,**
č. 1244 So. 13th St., Omaha.
Má na skladě vždy velké zásoby čerstvého různého masa, jakou i znamenitých domácích uzenářských výrobků. Ceny levnější nežli kdekoli jinde. Zboží možno objednat telefonem: Douglas 1199. 28-1f

Bratři Vránové,
kontraktori a stavitelé.
K úplné spokojenosti vykonávají různé práce a poradení vau stavění, obklaté a kamenné stavby z nejlépeho materiálu.
Obydlí: 1906 jižní 16. st., Omaha. Telefon: Douglas 5219. 22-1f